

ФЕСТИВАЛЬ-КОНЦЕРТ «МУЗЫКАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ»

21 апреля 2023 года во Дворце прошёл очередной фестиваль-концерт «Музыкальная гостиная». В нём по традиции участвуют четыре объединения, в которых учащиеся постигают основы музыкальной культуры и учатся мастерству игры на музыкальных инструментах.

Девочки и мальчики из объединения «Возрождение традиций музицирования» под руководством педагога Модиной Юлии Александровны продемонстрировали слушателям, всё, чему они научились в процессе учёбы.

Педагог Химанина Светлана Александровна, которая руководит коллективом «Радуга нот» в этот раз представила вниманию зрителей, не только исполнительское мастерство своих воспитанников, но и вокальное.

Музыкальное объединение Малькова Роберта Валерьевича «Классическая гитара» выделялось оригинальностью аранжировок известных популярных произведений, переложенных под гитару.

Ребята из коллектива «Первая Песня» под руководством Капралова Алексея Сергеевича исполняли песни под гитару, используя разножанровый материал из творчества известных исполнителей авторской песни.

Концерт прошёл в тёплой атмосфере и не оставил равнодушными благодарных зрителей.







